
الفلسطینيالعام استطلاع الرأي
الیوم التالي للحرب، الأوضاع الاقتصادیة، غزة، العدوان على 

، الانتخاباتتقییم الأداء الحكومي، العملیة السلمیة والمفاوضات

2024أكتوبر /تشرین الأول17-6: تاریخ جمع البیانات
2024نوفمبر /تشرین الثاني13: تاریخ النشر

ة وقطاع غزّةالضّفة الغربیّ 



في2024أكتوبر/الأولتشرین17و6بینأجريالعامللرأياستطلاعأحدثنتائج)أوراد(والتنمیةللبحوثالعربيالعالممركزیقدم•
الضوءتسلیطبھدف،2024أغسطس/وآبمایو/أیارفيأجریتاسابقتینجولتینإلىالاستطلاعھذاویستند.غزةوقطاعالغربیةالضفة

أجُريوقد.اسيالسیالأفقوغیابالعدواناستمرارظلفيأصواتھموإیصالغزةوقطاعالغربیةالضفةفيالفلسطینییننظروجھاتعلى
مناطقبعضفيالمسلحةوالمواجھاتغزة،فيالحادةالإنسانیةوالأزمةالنطاقالواسعوالنزوحبالعنفاتسمتفترةخلالالاستطلاع

وسیناریوھاتیة،المستقبلوالتوقعاتالحالیة،المعیشیةالظروفمثلحساسةمواضیعالاستطلاعیفحصالنحو،ھذاوعلى.الغربیةالضفة
القیادةأداءووالحوكمة،الإنسانیة،المساعداتمقدميفيالجمھورثقةالاستطلاعیقیسكما.الحرببعدمالفترةوالتوقعاتالحرب،إنھاء

المكتبرئیسار،السنویحیىاستشھادنبأانتشارقبلانتھىقدكانالبیاناتجمعأنالعلممعھذا.الانتخاباتودعمالفلسطینیة،والحكومة
.حماسلحركةالسیاسي

)غزةفي184والغربیةالضفةفي97(فلسطینیا281ًمعھاتفیةمقابلاتأورادمؤسسةأجرتفقد.متكاملتینمنھجیتینلاستطلاعااستخدم•
.2024مایو/أیارفيأجريالذيالأساسيستطلاعالافيشاركواالذینللمشاركینتتبعقائمةمنمنھجیةاختیارعملیةباستخدام

ً مقابلاتفریقناأجرىذلك،إلىوبالإضافة• ً 721معلوجھوجھا فریققبلمن)غزةفي207والغربیةالضفةفي514(فلسطینیا
ً 45مننمكوّ متخصص ً باحثا .أورادمنمتخصصا

منھجیة الاستطلاع



ً 611:التاليالنحوعلىمشارك1,002منونةالمكّ العینةتوزعت• ً 391والغربیةالضفةمنفلسطینیا إلى%61(غزةمنفلسطینیا
.%3.2±الاستطلاعھذافيالخطأھامشویبلغھذا،.)39%

أخذأسلوباستخدامعمالعینة،لاختیاركإطارالفلسطینيللإحصاءالمركزيللجھازالمحدثةالسكانیةالبیاناتاستخدمتالغربیة،الضفةفي•
.والتمثیلالعشوائیةلضمانالمنھجیةالاحتمالیةالعینات

الاختیارعملیةندتاست.الدائرالصراعبسببالنزوحعنالناجمةالكبیرةالدیموغرافیةالتحولاتالحسبانفيالعینةأخذتفقدغزة،فيأما•
التمثیللضماندجھوبذُلتالمستمرة،السكانیةالتحولاتوبسبب.المحافظاتجمیعالعینةشملتإذالمحافظة،/السكانيالتجمعىعلبناء

السكانیةصاءاتالإحمعالتوافقلضمانالمتغیراتھذهترجیحتموعموماً،.والتعلیموالجنسالعمرفي“المرنةالحصة”أساسعلىالنسبي
.الرسمیة

المتحدةمالأممكتبمنشوراتالمصادرھذهوشملت.العیناتأخذدقةلضمانغزةفيالسكانحركةحولمتعددةبیاناتمصادرتحلیلتم•
تمت.)یونوسات(یةالساتلللتطبیقاتالمتحدةالأممبرنامجمنالصناعیةالأقمارصوراستخدمتوالتي،)أوتشا(الإنسانیةالشؤونلتنسیق
.أورادمنظمةقبلمنمستقلبشكلالخیاملتغطیةتقدیراتإعدادوتمیونوسات،صورمعمختارةمنطقةكلمقارنة

عملیةإجراءتم.المیدانيالمستوىعلىالمقابلاتمن%20ىغطّ الذيالمباشرالمیدانيالإشرافخلالمنالجودةضمانتطبیقتم•
الأسئلةمدةمنالتحققالبیاناتجودةمراقبةوشملت.العینةمن%17بـالاتصالمعاودةخلالمنمختارةأسئلةصحةمنالتحقق

لرئیسیةاالأسئلةتحلیلإلىبالإضافةالعینات،أخذلإجراءاتمطابقتھالضمانعینةلكلالبیاناتجمعخرائطورسموالاستبیان،
.الدیموغرافیةوالمتغیرات

منھجیة الاستطلاع



توزیع العینة: القسم الأول



ومحافظة السّكن الحالیةّالجغرافیة ا للمنطقة توزیع العینة وفقً 
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عمروالجنس ا للتوزیع العینّة وفقً 
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ا للتحصیل العلمي، والحالة الاجتماعیةتوزیع العینة وفقً 
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التوزیع حسب محافظة الإقامة الحالیة، ومحافظة المنشأ، وحالة اللجوء
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ة والمحافظة الأصلیمحافظة السّكن الحالیةّالمقارنة بین 
في قطاع غزة 
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)خاص بمستطلعي قطاع غزة(التوزیع حسب حالة النزوح وطبیعة مكان الإقامة
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والمعلومات الأخبار مصادر: الثاني القسم
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موقع التواصل الاجتماعي المفضل
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عموم المستطلعین قطاع غزة الضفة الغربیة

548= خاص بمستخدمي وسائل التواصل الاجتماعي فقط



یةتقییم الظروف الحالیة والتوقعات المستقبل: القسم الثالث



الوضع الاقتصادي
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الوضع الأمني
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واقع الیوم، والنظرة للمستقبل
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لخاطئ؟ ھل تعتقد أن الأمور في فلسطین تسیر بالاتجاه الصحیح أم بالاتجاه ا

لا إجابة/ لا أعرفالاتجاه الخاطئالاتجاه الصحیح



)نظرة مقارنة(آراء الفلسطینیین حول الأوضاع الحالیة بین فلسطیني قطاع غزة 
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أیار آب تشرین الأول

لخاطئ؟ ھل تعتقد أن الأمور في فلسطین تسیر بالاتجاه الصحیح أم بالاتجاه ا
)391= ع (لأول، واستطلاع تشرین ا)538= ع (، استطلاع آب )603= ع (استطلاع أیار 



)نظرة مقارنة(آراء الفلسطینیین حول الأوضاع الحالیة بین فلسطیني الضفة الغربیة 
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واقع الیوم، والنظرة للمستقبل
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عموم المستطلعینقطاع غزّةالضفة الغربیة

ھل انت متفائل أم متشائم حیال المستقبل؟

لا إجابة/لا أعرفمتشائممتفائل



ربیةالتصعید في الضفة الغ: القسم الرابع



متابعة التصعید العسكري الأخیر في المناطق الرئیسیة في الضفة الغربیة
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عموم المستطلعین قطاع غزة الضفة الغربیة



آراء حول تصرفات الجماعات المسلحة الشابة
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)785= ع(

عموم المستطلعین قطاع غزة الضفة الغربیة

:خاص بالمستطلعین الذین أجابوا نعم إلى حدٍ كبیر أو نعم إلى حدٍ ما على السؤال
؟اس والخلیلھل تابعت التصعید العسكري الإسرائیلي في الفترات الأخیرة في مناطق مختلفة من الضفة الغربیة، وتحدیداً في جنین وطولكرم وطوب



تقییم جدوى التصعید المسلح
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عموم المستطلعین قطاع غزة الضفة الغربیة



القلق من حدوث تصعید في الضفة الغربیة 
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ھل أنت قلق من حدوث تصعید عسكري في الضفة الغربیة مماثل لما حدث في قطاع غزة؟
)611= ع(

خاص بمستطلعي الضفة الغربیة



عملیة السلام والحلول الممكنة: القسم الخامس



استراتیجیات إنھاء الاحتلال وتحقیق الدولة الفلسطینیة المستقلة
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عموم المستطلعین قطاع غزة الضفة الغربیة



حول الوضع النھائي
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ساعدة تقییم دور الجھات الفاعلة الرئیسیة والم: الیوم التالي: القسم السادس

الإنسانیة وطبیعة الحكومة الفلسطینیة



الثقّة بالجھات الفاعلة الرئیسیة لقیادة الوظائف الحكومیة في غزة بعد الحرب
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عموم المستطلعین قطاع غزة الضفة الغربیة



الجھات الفلسطینیة الموثوقة لقیادة الوظائف الحكومیة في غزة بعد الحرب
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فلسطینیة 

الشخصیات أو القادة 
المجتمعیین

لا إجابة/لا أعرفلا أحد من ھؤلاء

أي من الأطراف الفلسطینیة التالیة تثق بھا أكثر لقیادة الحكم في غزة؟
)736= ع(

عموم المستطلعین قطاع غزة الضفة الغربیة

:خاص بالمستطلعین الذین أجابوا على جھة فلسطینیة من سؤال
من بین الجھات التالیة، من تثق بھ أكثر للقیام بمھمات الحكومة في قطاع غزة؟



الرضا عن المساعدات الإنسانیة
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غیر مرضٍ على الإطلاق

لا إجابة/لا أعرف

 ما مدى رضاك عن أداء الوكالات الإنسانیة الدولیة في تقدیم الدعم والخدمات اللازمة لك ولعائلتك؟
)391= ع(

)خاص بمستطلعي قطاع غزّة(



تقییم أداء الحكومة الفلسطینیة: القسم السابع



)محمود عباس(مدى الرضا عن الأداء العام لرئیس السلطة الوطنیة الفلسطینیة 
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؟)أبو مازن(كیف تقیمّ الأداء العام للرئیس الفلسطیني محمود عباس 

عموم المستطلعین غزةقطاع الضفة الغربیة



)محمد مصطفى(مدى الرضا عن الأداء العام لحكومة السلطة الوطنیة الفلسطینیة 
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لا إجابة/ لا أعرفغیر مرضٍ على الإطلاقغیر مرضٍ إلى حدٍ مامرضٍ إلى حدٍ مامرضٍ جداً 

كیف تقیمّ الأداء العام لحكومة السلطة الوطنیة الفلسطینیة بقیادة الدكتور محمد مصطفى؟

عموم المستطلعین قطاع غزة الضفة الغربیة
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المل على دعم الاحتیاجات المعیشیة لسكان غزة أثناء الحرب

ةتمثیل موقف الفلسطینیین بشأن الحرب في المحافل الدولی

العمل على انھاء الحرب على غزة

غزة؟ىكیف تقیمّ أداء حكومة السلطة الوطنیة الفلسطینیة بقیادة الدكتور محمد مصطفى فیما یتعلق بالحرب عل

تقییم دور حكومة السلطة الفلسطینیة تجاه غزّة

غیر مرضٍ إلى حدٍ ما مرضٍ إلى حدٍ ما لا إجابة/لا أعرفمرضٍ جداً  غیر مرضٍ على الإطلاق



الانتخابات: القسم الثامن



الانتخابات الرئاسیة والتشریعیة
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عموم المستطلعینقطاع غزّةالضفة الغربیة

برلمانیة /بعد الحرب، ھل تدعم إجراء انتخابات تشریعیة
فلسطینیة في الضفة الغربیة وقطاع غزة؟
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عموم  المستطلعینقطاع غزّةالضفة الغربیة

بعد انتھاء الحرب، ھل تؤید إجراء انتخابات رئاسیة في
الضفة الغربیة وقطاع غزة؟

لا لا إجابة/لا أعرفنعم لا لا إجابة/لا أعرفنعم



الاتجاه السیاسي المفضل للانتخابات التشریعیة المقبلة
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مجموعة الجھاد الإسلامي
إسلامیة أخرى

مجموعة یساریة 
أخرى

لا /لا أعرفغیر ذلكلا أحد مما سبقلن أصوت
إجابة

اتجاه سیاسي من المرجّح أن تصوت لھ في الانتخابات التشریعیة القادمة؟ /أي فصیل



اغتیال السید حسن نصر الله: القسم التاسع



تداعیات اغتیال حسن نصر الله
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تصعید المقاومة اللبنانیة لأعمالھا العسكریة ضد إسرائیل

تراجع دعم المقاومة اللبنانیة للمقاومة الفلسطینیة في غزة

تحقیق إسرائیل لھدفھا بالتغلب على محور المقاومة 

نشوب حرب إقلیمیة تشمل إیران وسوریا

بالنسبة لعملیة اغتیال السید حسن نصر الله، ھل ترى أن اغتیالھ سیؤدي إلى ما یلي؟

لا إجابة/لا أعرفلا، على الإطلاقلا، إلى حدٍ مانعم، إلى حدٍ مانعم، إلى حدٍ كبیر
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Samer Said: 00972 599 846 183
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